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Wszyscy zainteresowani !!! 

O D P O W I E D Ź  

na zapytania w sprawie IWZ nr 1 

Informujemy, iż w dniu 2017-12-20, 18 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu istotnych warunków zamówienia,  

w postępowaniu prowadzonym w trybie przetarg nieograniczony- procedura poniżej 30 000 € na: 

Dostawy opasek identyfikacyjnych  do drukarki termicznej HC 100, strzyżarek chirurgicznych oraz ostrzy 
jednorazowych do strzyżarek chirurgicznych,  foteli i krzeseł biurowych w 3 zadaniach, 

Treść wspomnianej prośby jest następująca: 

Pytanie 1 

Czy będzie zmiana w formularzu asortymentowo-cenowym ponieważ nie ma już w sprzedaży opaski identyfikacyjne 25x152 dla 
niemowląt po 600 szt w kasetce. Obecnie są w ilościach 350 ? 

Odpowiedź: Zgodnie z IWZ 

Pytanie 2 

 do zadania nr 1 poz. 3: 

Czy zamiast: 

Opaska identyfikacyjna dla niemowląt 25x152/600, termiczna polipropylen klej akrylowy na końcówkach 1 rząd nawój 
zewnętrzny kasetki, kolor biały, kształt 600 szt w kasetce, antyalergiczna*  

2 szt. 

Może być: 

Opaska identyfikacyjna dla niemowląt 25x152/300, termiczna polipropylen klej akrylowy na końcówkach 1 rząd nawój 
zewnętrzny kasetki, kolor biały, kształt 300 szt w kasetce, antyalergiczna*  

4 szt. ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zostało umieszczone na stronie 
internetowej Zamawiającego. 

 

 

 

 


